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На Львівщині провели слухання Комітету 

Верховної Ради України з питань аграрної                     

та земельної політики щодо стану підготовки         

до переговорного процесу з ЄС у сфері 

сільського господарства

28 листопада, у Львові відбулись комітетські слухання на тему: «Стан

підготовки до переговорного процесу з ЄС у сфері сільського господарства».

У слуханнях взяли участь Народні депутати – члени комітету,

представники Міністерства економіки України, Міністерства аграрної політики

та продовольства України, Державної служби України з питань безпечності

харчових продуктів та захисту споживачів, Представництва Європейського

союзу в Україні, міжнародних проєктів Usaid Агро, ООН (ФАО), департаменту

агропромислового розвитку ЛОДА, всеукраїнських громадських організацій та

бізнес асоціацій.

Із вітальним словом до учасників заходу звернулися: Голова Комітету

Олександр Гайду, заступниця Міністра аграрної політики та продовольства

України Оксана Осьмачко, директор Програми «USAID RADA: наступне

покоління” Мортен Енберг та директор департаменту агропромислового

розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила Гончаренко, які у своїх

промовах наголосили на пріоритеті розвитку сільського господарства, а також на

важливості реформування сільського господарства та гармонізації національної

політики із політикою Європейського Союзу.

«Стан підготовки до переговорного процесу з ЄС у сфері сільського

господарства - це на сьогодні дуже чутлива тема. Всі знають, що аграрна

тематика - це 3 кластерні переговорні розділи, що передбачають імплементацію

законодавства ЄС, зокрема: розділ № 11 - сільське господарство та розвиток

сільських територій, № 12- продовольча безпека, ветеринарна та фітосанітарна

політика, № 13 - рибальство. Сьогодні, крім цих головних тем, поговоримо про

вільний рух товарів, свободу руху капіталу, інтелектуальну власність,

конкурентну політику між країнами Європейського Союзу, оподаткування. Хочу

повідомити, що Мінагрополітики відповідатиме за переговорну загальну

позицію країни. Також на сьогодні сформовано робочу групу по підготовці до

переговорного процесу. Ми спільно вирішили, що її підсилять народні

депутати нашого аграрного Комітету. Ми всією командою депутатів та завдяки

тісній співпраці з партнерами, зокрема міжнародними, маємо змогу

показати ефективну роботу, яка гарантує поступовий розвиток сільського

господарства.
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Ми дуже часто проводимо онлайн і офлайн зустрічі, чітко розуміємо, що

на такі зустрічі необхідно запрошувати партнерів та колег з Європарламенту», –

розпочав комітетські слухання Олександр Гайду.

«Євроінтеграція, відкриття нових ринків, розвиток тваринництва, розвиток

глибинної переробки, меліорація, цифровізація, земельний банк та підтримка

аграріїв на прифронтових територіях - це пріоритети Мінагрополітики на

найближчий час. Усі ці стратегічні цілі знайшли своє відображення в прийнятій

Урядом Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в

Україні на період до 2030 року. Мета цієї Стратегії – підготовка аграрного

сектору до вступу України до ЄС. Вона вперше була розроблена за зразком

подібного документа як у країнах - членах ЄС та країнах, які готуються до

вступу. Цей документ є надзвичайно важливим і обов'язковим для країни-

кандидата. У цьому контексті закладено подальший розвиток аграрної політики,

що орієнтований на європейські стандарти та вимоги», – зауважила Оксана

Осьмачко.

«Напрями розвитку сільського господарства Львівщини визначені

оновленою Стратегією розвитку Львівської області до 2027 року, основними

стратегічними цілями якої є підвищення конкурентоспроможності регіону в

умовах євроінтеграції, охорона довкілля та зелений перехід. Проходить процес

формування Плану заходів з реалізації Стратегії. Оперативні цілі та завдання

Стратегії Львівщини в частині розвитку агропромислового комплексу

відповідають Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій

в Україні. Це свідчить, що ми рухаємося в одному напрямку для досягненням

спільної мети», – наголосила Людмила Гончаренко.

Учасники заходу мали можливість обговорити питання щодо процесу

європейської інтеграції сільського господарства та гармонізації законодавства в

деталях, зокрема щодо галузей тваринництва, рослинництва, виробництва

харчових продуктів, рибальства, виноробства. Приділили велику увагу питанням

розвитку насінництва і розсадництва, розвитку торгівлі між Україною та ЄС,

логістики, експорту, впровадження європейських моделей діяльності органів

влади, зокрема реформування державних установ у секторі сільського

господарства та посилення їхньої інституційної спроможності, залучення

інвестицій, впровадження прозорих та справедливих програм підтримки для

сільськогосподарських виробників з метою їхньої конкурентоспроможності.

В ході заходу представники Представництва ЄС довели до відома

присутніх інформацію про Програму «Ukraine Facility». Загальна сума

допомоги в рамках Програми у 2024 році від ЄС склала понад 38 млрд.євро,

планується надати підтримку в розмірі 50 млрд.євро.
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Але без сумніву, якщо Україна хоче отримати доступ до структурних

фондів Євросоюзу, спрямованих на підготовку вступу до ЄС, це вимагатиме від

неї зусиль щодо створення акредитованого виплатного агентства, а також

прийняття ряду законів і нормативних актів. Зокрема необхідно почати

втілювати в життя вимоги щодо захисту

біорізноманіття, розвивати біотехнології, науку, штучний інтелект в агросфері

тощо. Важливо, що вступ України до ЄС має стати взаємовигідним союзом.

Представництво ЄС наголосило, що Україна може розраховувати на

допомогу та підтримку ЄС стільки, скільки буде необхідно. Зокрема ЄС

відкриті для допомоги в розробці життєздатного законодавства,

адже європейська перспектива подальшого розвитку України сьогодні є одним

з політичних пріоритетів.

Присутні мали можливість висловити своє бачення на надати пропозиції

щодо інтеграції аграрного сектору до ЄС. За підсумками комітетських слухань

будуть сформовані рекомендації, які будь використовуватись в подальшій

роботі в розробці законопроєктів для спільної політики аграрного сектору.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Члени Комітету

з питань аграрної 

та земельної політики 

відвідали підприємства 

з виробництва 

продуктів харчування 

Львівщини

Члени Комітету з питань аграрної та земельної політики під час робочої

поїздки на Львівщину ознайомилися з діяльністю підприємств харчової

промисловості області. Зокрема, увагу було приділено застосуванню вимог

Закону України від 04.09.2024 №3947-ІХ «Про внесення змін до деяких законів

України щодо підвищення безпечності та якості харчових продуктів». Окрім

цього, учасники обговорили євроінтеграційний законопроєкт від 09.02.2024 p.

№9234-д «Про хміль та хмелепродукти».

Під час візиту на Львівську кондитерську фабрику Nestle, яка є провідним

виробником у кондитерській галузі з більш ніж сторічною традицією

виробництва шоколаду, делегація ознайомилася з діяльністю підприємства та

його внеском у розвиток економіки.

На сьогоднішній день підприємство виготовляє продукцію під брендами

Світоч» (цукерки «Зоряне сяйво», «Стожари», вафлі «Артек»), Nesquik, Aero,

Lion та інші. Компанія експортує продукцію Львівської фабрики до багатьох

країн Євросоюзу.

У 2024 році експорт склав 39% від загального обсягу виробництва

фабрики. Компанія постійно інвестує у розвиток, зокрема у 2023 році інвестиції

в інновації на фабриці склали понад 150 млн грн, а до кінця 2024 року

заплановано вкласти ще 100 млн, в тому числі з метою подальшого розвитку

експортного потенціалу.

Крім інвестицій у виробничі потужності, компанія провадить соціальні

проєкти, зокрема, підтримує розташовані на Львівщині реабілітаційні центри

для військових і цивільних Unbroken та Superhumans. Станом на сьогодні для

потреб обох центрів було надано вже понад 28 млн грн.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Окрім того, члени комітету також відвідали Філію ПАТ «Карлсберг

Україна» «Львівська пивоварня», яка є одним з найстаріших пивоварних

підприємств України і вже у 2025 році відзначатиме 310 років.

Під час огляду виробничих ліній делегація ознайомилась з інноваційними

підходами до виробництва пива, а також з процесом контролю якості на всіх

етапах – від вибору сировини до готової продукції.

Сьогодні максимальна потужність Львівської пивоварні складає

244 мільйони 500 тисяч літрів на рік, а торгова марка «Львівське» відома не

лише в Україні, а й за її межами. Продукція експортується до 20 країн,

включаючи країни ЄС, Азії та Північної Америки.

«Підприємства Львівщини демонструють високий рівень відповідності

сучасним вимогам якості та безпечності харчових продуктів, що відповідає

вимогам європейського законодавства. Інвестиції в інновації, які здійснюють

такі компанії, сприяють не лише підвищенню конкурентоспроможності, але й

зміцненню експортного потенціалу регіону. Вони є прикладом, як бізнес бере на

себе відповідальність за соціальні проєкти, підтримуючи важливі ініціативи для

військових та ВПО», – зазначила директор департаменту агропромислового

розвитку Львівської облдержадміністрації
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У Львові відбувся круглий стіл 

із питань забезпечення 

інноваційного розвитку 

агропродовольчого підкомплексу

20 листопада у Львові за ініціативи кафедри економіки підприємства,

інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича Львівського

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені

С.З. Гжицького відбувся круглий стіл «Забезпечення інноваційного розвитку

агропродовольчого підкомплексу національної економіки».

Участь у круглому столі взяли представники органів державного

управління, науковці та практики, фермери Львівщини, голова Львівської

Аграрної палати Ігор Вуйцик, уповноважений ЛАП Тарас Мартиняк.

Із вітальним словом до учасників круглого столу звернулися проректор з

науково-педагогічної роботи Львівського національного університету

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького Ігор Двилюк і

декан факультету економіки та менеджменту, доцент Олег Гримак.

Директор Департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації Людмила Гончаренко у своєму виступі окреслила основні

пріоритети підтримки агровиробників регіону. Важливу увагу у виступі

Людмила Гончаренко приділила висвітленню основних положень нещодавно

прийнятої Урядом Стратегії розвитку сільського господарства та сільських

територій в Україні на період до 2030 року та операційний план заходів з її

реалізації у 2025–2027 роках.

Голова Львівської Аграрної палати, Ігор Вуйцик в рамках круглого

столу розповів про реалізацію двох міжнародних наукових проєктів при

підтримці ЄС, до яких будуть залучені також двоє науково-педагогічних

працівників кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК

імені І. В. Поповича.

Голова Асоціації фермерів та приватних землевласників у Львівській

області Ярослав Кардаш розповів про питання нових законодавчих ініціатив, які

турбують фермерів.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Уповноважений ЛАП, фермер Тарас Мартиняк звернув увагу на проблеми із

функціонування Державного Аграрного Реєстру, що ускладнює подачу заяв

фермерами на отримання бюджетної підтримки.

Учасники круглого столу обговорили інші актуальні питання задля

динамізації економічного розвитку агровиробників через впровадження інновацій.

2 грудня відбулось чергове засідання комісії з визначення одержувачів

фінансової підтримки в межах Комплексної програми підтримки та розвитку

сільського господарства у Львівській області на 2021-2025 роки. Про це інформує

Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА.

На комісії було розглянуто заявки від сільськогосподарських виробників та

визначено одержувачів фінансової підтримки шляхом компенсації відсотків

(комісії) за супроводження договорів фінансового лізингу.

Здешевлення лізингових платежів сприяє оновленню техніки малими

виробниками сільськогосподарської продукції та їх технологічному

переоснащенню.

Право на фінансову підтримку надано 17 виробникам на суму 2,0 млн

гривень. Аграріями було закуплено 28 одиниць техніки.

Відбулось чергове засідання комісії

з визначення аграіїв-одержувачів 

фінансової підтримки на Львівщині  

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Компанія «Агріаналітика» продовжує роботу з інформаційного супроводу

діяльності Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві

за підтримки міжнародних партнерів.

Проблема пошуку фінансування, особливо на інвестиційні цілі і особливо

в умовах війни для агровиробників ніколи не втратить своєї актуальності.

Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві –

спеціалізована фінансова гарантійна установа, створена Урядом за підтримки

Європейського Союзу та Міжнародної фінансової корпорації IFC,що входить до

Групи Світового банку з метою надання часткових гарантій на кредити мікро,

малих і середніх агровиробників, які обробляють до 500 га угідь.

Метою чергового етапу промокампанії є поширення на якомога ширше

коло представників цільового сегменту

- інформації про діяльність Фонду та про те, яким чином агровиробники

можуть скористатися гарантійною підтримкою Фонду,

- інформації для агровиробників про можливості отримання банківського

кредиту на

пільгових умовах,

- інформації про можливості поєднання різних напрямів державної

підтримки для отримання найвигідніших умов,

- пропозиції отримати в рамках поєкту безкоштовну послугу з фахового

виготовлення бізнес-плану для спрощення взаємодії фермера з банком в процесі

отримання інвестиційного кредиту під гарантії Фонду.

Запрошуємо Вас та агровиробників, що входять до Вашої мережі

долучатися до участі в заходах, які з грудня 2024 року до червня 2025 року

будуть проведені в багатьох регіонах України як в обласних центрах, так і на

рівні районів та ОТГ, де в режимі дискусії з фермерами представники Фонду,

експерти ТОВ «Агріаналітика», а також представники банків-партнерів будуть

обговорювати інформацію про Фонд, а також давати відповіді на проблемні

питання від фермерів.

У грудні на Львівщині відбудеться 

серія зустрічей для агровиробників 

щодо можливостей доступу 

до фінансових ресурсів
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Календар заходів у Львівській області  проходитиме за підтримки 

Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА та Львівської 

Аграрної палати  у грудні 2024 року

Область 

Прізвище 

відповідальної 

особи

Контактний 

телефон Контактна ел.пошта

Місце 

проведення 

зустрічі

Дата 

проведення

Львівська

Пилипчук 

П.П. 0676728398

Suzirya1995@gmail.com

Шептицький 09.12.2024

Львівська Білак І.І. 0676740178 Самбір 10.12.2024

Львівська Бейзик О.М. 0673718330

olegbej@ukr.net

Жовква 12.12.2024

Львівська

Войтович 

А.П. 0979515327 andriyvoytovuch@gmail.com Броди 13.12.2024

Джерело: Львівська Аграрна палата

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ

mailto:Suzirya1995@gmail.com
mailto:olegbej@ukr.net
mailto:andriyvoytovuch@gmail.com
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Львівщина нарощує поголів’я 

у галузі дрібного тваринництва

Позитивна динаміка розвитку галузей вівчарства і козівництва на

Львівщині спостерігається впродовж останніх 5 років. За результатами річних

показників 2019-2023 років поголів’я овець та кіз у промисловому секторі

виробництва збільшилось на 18% (з 5,1 до 6,0 тис. голів), а в порівнянні до

минулого року на 11% (з 5,4 до 6,0 тис.голів). Тенденція до їх зростання

продовжується у 2024 році, і за 10 місяців поголів’я овець та кіз зросло на

1,6 тис.голів. Станом на 01.11.2024 у сільськогосподарських підприємствах

налічується 7,6 тис. голів овець та кіз та збільшилось на 33% в порівнянні до

аналогічного періоду попереднього року.

«Зростання поголів’я зумовлене фінансовою підтримкою виробників у

вигляді дотації з державного бюджету, а також тенденціями до збільшення

виробництва продукції з доданою вартістю, а саме розвитку крафтового

виробництва сирів на основі козячого і овечого молока», – коментує Людмила

Гончаренко, директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації.

Виробничою діяльністю у галузі дрібного тваринництва займаються

23 суб’єкти господарювання. З них 5 суб’єктів утримують від 500 до 1800 голів

овець та кіз, що складає 62% всього поголів'я дрібної рогатої худоби у

сільськогосподарських підприємствах області.
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Аграріїв Львівщини отримали 

21,0 млн. грн. компенсації за придбану 

сільськогосподарську техніку 

вітчизняного виробництва

Протягом квітня-жовтня 2024 року 92 сільгоспвиробники Львівщини, які

придбали 140 одиниць вітчизняної техніки та обладнання загальною вартістю

84,2 млн грн. отримали компенсацію в сумі 21,0 мільйонів гривень.

«Після збору урожаю сільгоспвиробники активізувались щодо оновлення

сільськогосподарської техніки і обладнання. Слід зазначити, що перелік техніки

та обладнання, вартість яких частково компенсується, у листопаді поточного року

Мінекономіки розширило на понад 100 одиниць та постійно долучаються до

програми нові українські виробники», – зазначила директор Департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.doagro.in.ua
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Найбільше медичне об’єднання 

м. Львова є учасником Програми 

інституційного харчування ВПП ООН

14 листопада року моніторингова місія Львівської Аграрної палати у складі

голови ЛАП Ігоря Вуйцика та офіцера з моніторингу Давида Кравченка,

відвідала Комунальне некомерційне підприємство «Львівське територіальне

медичне об’єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня інтенсивних методів

лікування та швидкої медичної допомоги», яке бере участь у Програмі

інституційного харчування Всесвітньої Продовольчої Програми ООН та

забезпечує гарячим харчування майже 2000 людей, які отримують допомогу.

Також об’єднання щомісячно надає медичну допомогу орієнтовно 500

внутрішньо-переміщеним особам. До складу Львівського територіального

медичного об’єднання входять ВП “Лікарня Святого Пантелеймона”, ВП

“Лікарня Святого Луки”, ВП “Лікарня Святого Миколая”, філія Лікарні Святої

Анни та “Центр Медичної реабілітації” у Брюховичах і кожна з цих установ

отримує допомогу у вигляді продуктів харчування від ВПП ООН. На загал

установи можуть приймати одночасно до 2335 пацієнтів.

Головна медична сестра лікарні Святого Пантелеймона Ольга Крупа

розповіла членам моніторингової групи про те, що у періоди максимального

навантаження у лікарнях може не вистачати продуктів, тому керівництво

медичного об’єднання має намір звернутися до Львівської Аграрної палати з

проханням збільшити кількість продуктів, що надходять в рамках Програми

інституційного харчування.

Керівник ЛАП Ігор Вуйцик сказав що місія Палати у цьому проекті –

допомога потребуючим, і запевнив представників Об’єднання у тому, що при

зростанні кількості людей у лікарнях Палата зможе забезпечити поставку

відповідної кількості продуктів. Для цього необхідна лише своєчасна та добре

налагоджена комунікація. А усі способи комунікації висвітлені у спеціальних

постерах, які фахівці Палати залишили в лікарні від самого початку

впровадження Програми інституційного харчування. До слова, представники

моніторингової місії під час візиту передали оновлені постери для усіх лікарень

Об’єднання.
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Допомога від Всесвітньої 

продовольчої програми ООН 

матиме продовження

Львівська Аграрна палата, як імплементуючий партнер Всесвітньої

продовольчої програми ООН (WFP), провела моніторингову місію в соціальній

установі в селі Заклад поблизу міста Миколаєва Львівської області.

В рамках Програми інституційного харчування тут надається підтримка

230 вразливим особам в тому числі ВПО.

Село Заклад має знакову історичну спадщину завдяки палацу,

побудованому графом Станіславом Скарбеком у 1843 році. Це – один з

найбільших палаців на Львівщині. У ньому був розташований доброчинний

заклад для сиріт і убогих, заснований меценатом Скарбеком. Будівля зведена у

англійському неоренесансному стилі. До 1939 року в ній одночасно перебувало

понад 1000 потребуючих. Саме з розповіді про історію цієї будівлі, яка

перебуває зараз в комунальній власності Львівської обласної ради, розпочалось

знайомство голови Львівської Аграрної палати Ігоря Вуйцика з керівницею філії

КЗ ЛОР «Грушківський психоневрологічний інтернат» Наталією Надольською.

Сьогодні ця споруда не тільки збережена як історична спадщина а знову

виконує соціальні функції, допомагаючи людям, які потребують особливого

догляду. І це вкрай важливо в час повномасштабного вторгнення російської

федерації в Україну. Слід зазначити, що цьогоріч філія КЗ ЛОР «Грушківський

психоневрологічний інтернат» долучена до Програми інституційного

харчування ВПП та щомісяця отримує понад 1,3 тони продуктів харчування

довгострокового зберігання.

На території закладу встановлено сучасне обладнання для випічки хліба,

що дозволяє забезпечувати харчування мешканців установи запашним свіжим

хлібом та булочками, а також завдяки належному кухонному приладдю та стану

зберігання продуктів підтримувати високі стандарти якості приготування їжі.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Підвищення обізнаності людей, 

що отримують допомогу 

Львівської Аграрної палати 

28 листопада представники Львівської Аграрної палати побували з

моніторинговою місією у соціальному закладі, де харчуються потребуючі особи,

яким опікується ГО «Моя незалежна країна», що є учасником Програми

інституційного харчування ВПП ООН.

Завдяки їх зусиллям щоденно гарячі обіди отримують майже 400 людей, що

потребують допомоги. Це – люди з інвалідністю, одинокі особи похилого віку,

люди, щоолова організації Віталій Суйсіта, який переїхав до Львова з тимчасово

окупованої території, розповів, що опікується потребуючими уже два роки.

Волонтери організації роздають гарячі обіди на трьох локаціях і щоденно

харчують до 350 осіб. Окрім того, організація опікується двома реабілітаційними

центрами, де відновлюються, постійно проживають та харчуються нарко-, та

алкозалежні особи. мають хворобливі залежності, внутрішньо-переміщені особи.

Також пан Віталій зазначив, що наданих в рамках Програми інституційного

харчування продуктів не завжди вистачає, щоб готувати їжу цілий місяць, та

звернувся з проханням про збільшення кількості наборів продуктів до 350 штук.
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Представники ЛАП відвідали соціальний заклад якраз під час обіду, відтак

мали можливість побачити які страви готуються, безпосередньо поспілкуватися з

людьми, що отримують допомогу, оглянути кухню і приміщення для зберігання

продуктів.

Голова ЛАП Ігор Вуйцик розповів присутнім про Програму інституційного

харчування ВПП ООН, які саме продукти постачає Львівська Аграрна палата для

їх харчування, поцікавився якістю приготовленої їжі а також відповів на питання

присутніх.

Офіцер з моніторингу та захисту Давид Кравченко провів з людьми, що

отримують допомогу, інформаційний захід в рамках міжнародної кампанії

«16 днів активізму проти гендерно зумовленого насильства». Давид Кравченко

проінформував присутніх про найпоширеніше порушення прав людини у всьому

світі, та можливості і способи захистити себе від будь-яких дій, що завдають

фізичної, сексуальної, ментальної шкоди чи страждань. Люди отримали

інформацію про канали зв’язку з організаціями, які зможуть надати допомогу

особам, що потерпають від ГЗН.

Простий номер телефону може врятувати здоров’я і навіть життя. Не варто

боятися, потрібно говорити про свої проблеми, адже у сьогоднішньому

суспільстві вже активно працюють установи, що надають допомогу

постраждалим від гендерно зумовленого насильства. Потрібно лише знати

спосіб, як до них звернутися. І метою сьогоднішнього заходу є донесення до

широкого кола людей такої інформації. До слова, телефони гарячої лінії

Всесвітньої продовольчої програми ООН та Львівської Аграрної палати, куди

можна звернутися за допомогою у випадку ГЗН вказані на інформаційних

постерах, що знаходяться безпосередньо у цьому приміщенні і всі відвідувачі

мають можливість щоденно бачити цю інформацію, та при потребі скористатися

нею. Саме тому ми заохочуємо поширювати важливі контакти, оскільки для

когось вони можуть стати необхідними», - наголосив Давид Кравченко.
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Моніторингова місія 

в інституціях міста 

Львова

Львівський обласний кардіологічний центр спрямовує свою діяльність на

надання сучасних високотехнологічних послуг у сфері кардіології та

кардіохірургії, охоплюючи стаціонарну, консультативну й діагностичну допомогу

для дорослих пацієнтів. Центр приймає приблизно 300 пацієнтів кожного місяця.

Дієтсестра центру Галина Бешлей підкреслила високу якість продуктів,

отриманих від ВПП ООН у рамках Програми інституційного харчування. Також,

пані Галина зауважила, що лікарня не має можливості робити власну випічку, а

згідно вимог до дієтичного харчування пацієнтів в меню майже не

використовується борошно, тому нагромаджуються його залишки, в той час, які

інші продукти вже використані. Відтак лікарня не може отримати необхідних

продуктів тому що не використала всі запаси борошна. Галина Бешлей

запропонувала внести зміни до продуктового кошика, зменшивши кількість

борошна, яке замінити крупами.

Навчально-реабілітаційний центр “Оберіг”, створено для забезпечення

права дітей з особливими освітніми потребами, зокрема з комплексними

порушеннями розвитку, на здобуття освіти, інтеграцію в суспільство та

всебічний розвиток. Зокрема, Центр працює з дітьми, які мають інтелектуальні

порушення, поєднані з мовленнєвими вадами, синдром Дауна, розлади спектру

аутизму з важкими порушеннями мовлення, інтелектуальні порушення,

ускладнені психоорганічним синдромом, інтелектуальні порушення у поєднанні

з когнітивними й поведінковими розладами.



19

2024 / № 26 (218)

Джерело: Львівська Аграрна палата

Директор інституції Мирослава Ліпіцька подякувала Всесвітній

продовольчій програмі ООН і Львівській Аграрні палаті за допомогу в

організації якісного і корисного харчування для 110 діток, 15 з яких є

внутрішньо переміщеними особами.

«Під час війни такі заклади як наш Центр є істотно важливими, оскільки

все більше діток приїжджає сюди з територій України, де тривають активні

бойові дії. І всебічна підтримка цих закладів є важливим компонентом для

адаптації дітей, які пережили страхіття війни, до нових умов проживання. А

забезпечення якісного та повноцінного харчування безумовно є пріоритетним. –

наголосила Мирослава Ліпіцька. Ми щиро вдячні благодійникам за надані

продукти і докладемо всіх зусиль для розбудови нашої співпраці у

майбутньому»,- додала пані Мирослава.

Учасники моніторингової місії оглянули приміщення складу, кухню,

ознайомилися з меню та побували в їдальні під час обіду.
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Міністерство аграрної політики 

та продовольства України запускає 

електронну систему Є-Рослинництво

З 1 грудня 2024 розпочато функціонування електронної системи реєстрів у

галузі рослинництва Є-Рослинництво.

Складовими частинами електронної системи реєстрів у галузі

рослинництва є База даних сортів, яка складається із взаємопов’язаних

електронних реєстрів: - Реєстру заявок; -Державного реєстру сортів рослин,

придатних для поширення в Україні; -Державного реєстру патентів на сорти

рослин; -Реєстр суб'єктів насінництва та розсадництва; -Реєстр аудиторів із

сертифікації (агрономів-інспекторів); -Реєстр сертифікатів на насіння та/або

садивний матеріал; -Реєстр органів з оцінки відповідності.

Для подання заявки та отримання послуг у сфері насінництва,

розсадництва та охорони прав на сорти рослин фізичні особи, фізичні особи-

підприємці, юридичні особи подають заявку через електронний кабінет системи

еРослинництво.

В Державному реєстрі суб’єктів насінництва та розсадництва України у

поточному році зареєстровано 10 суб’єктів Львівщини, які вирощують та

реалізовують сертифіковане насіння зернових, олійних, овочевих культур та

картоплі, а також саджанці багаторічних насаджень вітчизняної та зарубіжної

селекції.

Впродовж поточного року проведено апробацію (польове інспектування)

сільськогосподарських культур на площі 1443 га. Суб’єктами насінництва і

розсадництва на даній площі вирощено 7,5 тис. тонн сертифікованого насіння

сільськогосподарських культур та 4,0 тис. шт. саджанців багаторічних насаджень

для власного сортооновлення та реалізації товарним господарствам. За

результатами польового інспектування видано 68 сертифікатів на сортові якості

насіння і саджанців та 134 сертифікати на посівні якості насіння.

«Якісний посівний матеріал є запорукою підвищення врожайності,

збільшення обсягів валового виробництва, відтак сприяє рентабельності в

технології вирощування сільськогосподарських культур», - зазначила Людмила

Гончаренко, директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської

обласної військової адміністрації.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Змінено мінімальний податок 

на землю

Закон «Про державний бюджет на 2025 рік» враховує податкові зміни для

забезпечення стабільності фінансування Сил оборони.

Про це повідомляє пресслужба Міністерства аграрної політики та

продовольства України.

В частині аграрної галузі ці зміни стосуються:

• мінімальної суми податкових платежів з одного гектару с/г землі. На час

воєнного стану вона складатиме 1400 грн/га для ріллі та 700 грн/га для земель з

іншими видами цільового призначення. Це дозволить збільшити прозорість

відносин в аграрному секторі, а саме унеможливить заниження рівня

податкового навантаження та ухилення від сплати податків.

• підвищення мінімальної ціни на продукти виноробства українського

виробництва. Такі зміни додадуть більше спроможностей саме легальним

виробникам вітчизняного вина. Адже сьогодні їм складно конкурувати з тими,

хто продає фальсифікований продукт.

Податкові зміни набули чинності з 1 грудня.

Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.forum.techdrinks.info/ua/event/47
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Джерело:  www.agro-business.com.ua

В Україні затверджено новий 

порядок повернення споживачами 

непридатних харчових продуктів

Кабінет Міністрів України затвердив новий порядок повернення

непридатних чи небезпечних для споживання харчових продуктів.

Відповідне рішення уряд ухвалив на засіданні 26 листопада 2024 року,

передає пресслужба Мінекономіки.

Зазначається, що новий порядок набуде чинності одночасно з новою

редакцією Закону «Про захист прав споживачів». Як визначено Прикінцевими

та перехідними положеннями Закону, набуття чинності відбудеться після

припинення чи скасування воєнного стану.

«Порядок розроблено в межах підготовки до набуття чинності нової

редакції Закону “Про захист прав споживачів”. Запропонований механізм

дозволить захистити права покупців та одночасно надасть бізнесу можливість

швидко й без звернень до суду врегульовувати зі споживачами спірні питання.

Це певною мірою убезпечить доброчесний бізнес від перевірок та стане

надійним механізмом захисту прав споживачів», – зазначила заступник міністра

економіки Тетяна Бережна.

Порядок передбачає можливість як заміни непридатних/небезпечних для

споживання харчових продуктів на придатні, так і виплати покупцю коштів за

повернення таких продуктів. Також встановлює чіткі кінцеві терміни

повернення чи заміни непридатних/небезпечних харчових продуктів, порядок

дій покупця та продавця тощо.

Зокрема, документом визначені такі строки заміни чи повернення

продуктів з моменту його придбання:

• протягом доби – харчові продукти, що зберігаються за температури

+6°C;

• не пізніше трьох календарних днів – продукти, граничний термін

споживання (дата «вжити до») або мінімальний термін придатності яких не

перевищує 14 днів (але в будь-якому випадку до закінчення терміну

придатності);

• не пізніше 14 днів з моменту придбання – продукти, термін придатності

яких перевищує 14 днів.

Для випадків дистанційного придбання продуктів (онлайн торгівля)

передбачено, що терміни повернення та заміни починають діяти з часу

фактичного отримання покупцем продукції.
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Джерело: www.agronews.ua

Уряд затвердив новий порядок 

повернення споживачами 

непридатних харчових продуктів

Кабінет Міністрів затвердив новий порядок повернення непридатних чи

небезпечних для споживання харчових продуктів. Відповідне рішення Уряд

ухвалив на засіданні 26 листопада 2024 року. Про це повідомляє Мінекономіки,

пише agronews.ua.

Новий порядок набуде чинності одночасно з новою редакцією Закону «Про

захист прав споживачів». Як визначено Прикінцевими та перехідними

положеннями Закону, набуття чинності відбудеться після припинення чи

скасування воєнного стану.

«Порядок розроблено в межах підготовки до набуття чинності нової

редакції Закону «Про захист прав споживачів». Запропонований механізм

дозволить захистити права покупців та одночасно надасть бізнесу можливість

швидко й без звернень до суду врегульовувати зі споживачами спірні питання.

Це певною мірою убезпечить доброчесний бізнес від перевірок та стане

надійним механізмом захисту прав споживачів», – зазначила заступник Міністра

економіки Тетяна Бережна.

Порядок передбачає можливість як заміни непридатних/небезпечних для

споживання харчових продуктів на придатні, так і виплати покупцю коштів за

повернення таких продуктів. Також встановлює чіткі кінцеві терміни повернення

чи заміни непридатних/небезпечних харчових продуктів, порядок дій покупця та

продавця тощо.

Зокрема, документом визначені такі строки заміни чи повернення

продуктів з моменту його придбання:

-протягом доби – харчові продукти, що зберігаються за температури +6 °C;

-не пізніше трьох календарних днів – продукти, граничний термін

споживання (дата «вжити до») або мінімальний термін придатності яких не

перевищує 14 днів (але в будь-якому випадку до закінчення терміну

придатності);

- не пізніше 14 днів з моменту придбання – продукти, термін придатності

яких перевищує 14 днів.

Для випадків дистанційного придбання продуктів (онлайн торгівля)

передбачено, що терміни повернення та заміни починають діяти з часу

фактичного отримання покупцем продукції.
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Чи подає юридична особа 

декларацію з плати за землю, 

якщо земельна ділянка придбана         

і відчужена в межах одного місяця

Згідно з пунктом 286.2 статті 286 Податкового кодексу України (ПКУ)

платники плати за землю (крім фізичних осіб) самостійно обчислюють суму

плати за землю щороку станом на 01 січня і не пізніше 20 лютого поточного року

подають до відповідного контролюючого органу за місцезнаходженням земельної

ділянки податкову декларацію з плати за землю (земельний податок та/або

орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) на

поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46

ПКУ, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої

Декларації звільняє від обов’язку подання щомісячних Декларацій. При поданні

першої Декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю)

разом з нею подається витяг із технічної документації про нормативну грошову

оцінку земельної ділянки, а надалі такий витяг подається у разі затвердження

нової нормативної грошової оцінки землі.

Платник плати за землю має право подавати щомісяця звітну Декларацію,

що звільняє його від обов’язку подання податкової декларації не пізніше 20

лютого поточного року, протягом 20 календарних днів місяця, що настає за

звітним (пункт 286.3 статті 286 ПКУ).

За нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами

оренди землі платник плати за землю подає Декларацію протягом 20 календарних

днів місяця, що настає за звітним (абзац перший пункту 286.4 статті 286 ПКУ).

Відповідно до пункту 286.1 статті 286 ПКУ підставою для нарахування

земельного податку є:

а) дані державного земельного кадастру;

б) дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

в) дані державних актів, якими посвідчено право власності або право

постійного користування земельною ділянкою (державні акти на землю);

г) дані сертифікатів на право на земельні частки (паї);

ґ) рішення органу місцевого самоврядування про виділення земельних

ділянок у натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв);
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

д) дані інших правовстановлюючих документів, якими посвідчується право

власності або право користування земельною ділянкою, право на земельні частки

(паї);

е) дані Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або

тимчасово окупованих Російською Федерацією, визначеного у встановленому

Кабінетом Міністрів України порядку.

Пунктом 287.1 статті 287 ПКУ встановлено, що власники землі та

землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності

або права користування земельною ділянкою.

У разі припинення права власності або права користування земельною

ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у

власності або користуванні у поточному році.

Статтею 126 Земельного кодексу України встановлено, що офіційним

визнанням і підтвердженням державою факту набуття або припинення

відповідного права є державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх

обтяжень відповідно до Закону України від 01 липня 2004 року № 1952-ІV «Про

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

Таким чином, з урахуванням пункту 287.1 статті 287 ПКУ, якщо юридичною

особою в межах одного календарного місяця поточного року була придбана і

відчужена земельна ділянка, то така юридична особа подає Декларацію, в якій

визначає податкове зобов’язання по земельному податку за фактичний період

перебування у неї земельної ділянки у власності у поточному році.

При цьому у колонці 7 розділу І Декларації зазначається частка днів у

місяці, розрахована за формулою: кількість днів володіння або користування у

місяці/загальна кількість днів у місяці (примітка 12 до Декларації).

Джерело: www.forum-west.com.ua
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www. grain-forum-elevator.com

Які чинники знижують агротехнічну 

ефективність зайнятих парів

У сучасних умовах зайняті пари є найпоширенішими попередниками

озимої пшениці в ґрунтозахисних сівозмінах степової зони. За своєчасного їх

обробітку і правильного догляду вони гарантують одержання якісного зерна

озимої пшениці. Проте у виробництві нерідкі випадки, коли з таких площ

одержують усього половину можливого результату, пише журнал The Ukrainian

Farmer.

Серед чинників, що знижують агротехнічну ефективність зайнятих парів –

значне посилення водної ерозії, незначне накопичення вологи через надлишкове

розпилення й ущільнення ґрунту.

В осінній період ріст і розвиток рослин озимої пшениці більшою мірою

залежить від наявної кількості вологи, яка зумовлює повноту і своєчасність

появи сходів. Вологість посівного шару перед сівбою визначає рівень розвитку

рослин озимої пшениці.

Тому обробіток ґрунту має сформувати такий посівний шар, щоб створити

найсприятливіші умови для накопичення й збереження вологи, рівномірного

висіву насіння та дружного їх проростання.
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Джерело: www.agroportal.ua

Бобові культури дозволяють 

економити  на азотних добривах

Поєднання посівів бобових та зернових культур - одночасне вирощування

на одному полі - дає позитивний коефіцієнт земельного еквівалента (LER).

Це співвідношення суми врожайності змішаних культур до суми врожайності

монокультури. Якщо LER більше одиниці, то спільне вирощування вигідніше,

ніж окреме.

Про це розповів міжнародний експерт Ніколя Лефевр під час

вебінару «Вирощування бобових культур як фактор зменшення залежності від

азотних добрив».

«Основні переваги такого підходу - фіксація азоту, пригнічення бур'янів,

відлякування шкідників та диверсифікація ризиків. Це чудовий спосіб поєднати

виробництво зернових та ефект бобових», - пояснив він.

За словами експерта, добре поєднувати ячмінь із горохом, тритикале з

кінськими бобами, сочевицю зі спельтою, льон і нут, кінські боби та вику, горох

та ріпак.

Також він радить використовувати бобові як покривні культури. Вони

можуть фіксувати до 100 кг азоту на гектар, 60% з яких будуть доступні для

наступного врожаю. «Це гарна інвестиція, зважаючи на вартість азоту.

Основним фактором є чутливість до холоду. До українських умов добре

адаптовані чина посівна (Lathyrus), горох, вика», - зазначає Ніколя Лефевр.

Вика часто поєднується з вівсом та житом, нут як покривна культура

добре підходить для посушливих регіонів, горох - для сівозміни у зернових

господарствах.

Джерелом азоту також можуть бути посадки дерев - такий напрям

називають агролісництвом. Біла акація здатна фіксувати до 130 кг азоту на рік

на 1 га. До того ж сприяє біорізноманіттю, вітрозахисту та приваблює бджіл.
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Фосфор у добривах: яку форму 

шукати

Міжсезоння – найкращий час, щоб забезпечити агровиробництво

необхідними ресурсами: осінні польові роботи вже завершені, до весняних – ще

далеко, а виробники активно пропонують свою продукцію.

Важливим аспектом в цьому контексті є обрання фосфорних добрив, які

застосовуються на всіх без винятку полях України, незалежно від регіону,

системи живлення та інших тонкощів. Однак, обираючи їх, необхідно врахувати

декілька важливих аспектів: адже в сертифікатах на добрива зазвичай

зазначають загальну форму фосфору. Що це означає, та які ще форми цього

елемента необхідно знати для формування ефективної системи живлення –

розповідають фахівц Ukravit.

Що, здавалося б, складного у виборі фосфорних добрив?.. Нічого, якщо

знаєш різницю між водорозчинним, цитраторозчинним, доступним та загальним

фосфором, – розповідає керівник сервісно-технологічного відділу компанії

Сергій Сальніков. – Водорозчинний фосфор визначається шляхом розчинення

добрив у воді та вимірювання відсотка загального розчиненого фосфату. Частина

добрива, яка не розчинилася у воді, поміщається у розчин цитрату амонію.

Кількість фосфору, розчиненого в цьому розчині, вимірюють і виражають у

відсотках від загальної кількості в матеріалі добрива – це цитраторозчинний

фосфор. Зазвичай цитратрозчинного фосфору в добриві менше, ніж

водорозчинного, але все залежить від сировини, що була використана при

виробництві. Сума водорозчинного і цитраторозчинного фосфору показує

відсоток, що є доступним для рослин і може використовуватися для живлення.

Щодо загального фосфору, то він являє собою суму водорозчинного і

цитраторозчинного фосфору та його форм, що розчиняються в сильних

кислотах. Ось цю суму зазвичай і вказують виробники добрива, тим самим

збиваючи аграрія з пантелику. Адже по факту із зазначеного на етикетці

фосфору рослина зможе спожити лише 70-80%, а в окремих випадках – навіть

менше 50%».
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Джерело: www.agro-business.com.ua

Ще один важливий аспект при виборі фосфорних добрив – урахування рН

ґрунтів господарства, наголошує фахівець. Адже від цього показника залежатиме

власне доступність фосфору для вирощуваних культур. Згідно з науковими

даними, фосфор є найбільш доступним для використання рослинами при

значеннях pH 6-7. Коли показник pH перевищує 7,3, фосфор стає недоступним

шляхом фіксації у вигляді фосфатів кальцію. При pH менше 6 він фіксується у

формі фосфату алюмінію, а при pH нижче 5 – у формі фосфатів заліза.

Вченими Ukravit Institute у 2024 році було проведено понад 3 тис.

досліджень зразків різних видів добрив, й значна частина з них була пов’язана з

визначенням вмісту та форм фосфору в добриві. Це свідчить про те, що аграрії

дедалі частіше звертають увагу на форму фосфору, що міститься в добриві, адже,

наприклад, добриво, яке містить велику кількість цитраторозчинного фосфору,

недоцільно застосовувати на ґрунтах, рН яких вище 7.3. Тому, щоб забезпечити

посівам заплановане живлення, Сергій Сальніков рекомендує підходити до

питання комплексно і відразу досліджувати систему «ґрунт – добрива»: так ви

знатимете наявні у ґрунті дефіцити, його рН, а також вміст і форму діючих

речовин у добриві.

Джерело: www.grainexpo.com.ua
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів сільськогосподарських 

культур  та метеорологічні умови 

на Львівщині на 04 грудня

Впродовж періоду з 28 листопада до 4 грудня утримувалася тепла з

невеликими опадами погода. Середньодобові температури повітря

знаходилися в межах 0,8‒3,7 °С та на 1,5‒3,7 °С перевищували кліматичні

показники (0,5 °С у ІІІ декаді листопада та -0,9 °С ‒ І декаді грудня).

Максимум і мінімум спостерігали 28 листопада, відповідно 6,4 та -0,2 °С.

Опади випали в кількості 8,1 мм.

У ІІІ декаді листопада середньодобова температура повітря дорівнювала

1,9 °С, що вище за норму на 1,4 °С, за місяць вона становила 2,6 °С за норми

2,4 °С, опадів випало відповідно 11,0 мм (73 % від норми) та 23,5 мм (49 %).

Озимі зернові перебувають у стані вимушеного зимового спокою. Однак

підвищення середньодобових температур до 4 °С, денних ‒ понад біологічний

мінімум, а мінімальних ‒ близько 0 °С пробуджує ростові й фізіологічні

процеси у рослин, хоч інтенсивність їх невисока. Це призводить до витрат

запасних пластичних речовин. За поступового зниження температур

морозостійкість озимих відновиться. Їх стан задовільний, ризиків для

перезимівлі не спостерігаємо.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

09 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 17,81 га, стартовий розмір річної плати – 27807,83 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/vddijx

-площа ділянки – 19,78 га, стартовий розмір річної плати – 41846,64 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/uzbyej

-площа ділянки – 7,11 га, стартовий розмір річної плати – 15025,15 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ypzqum

Рудківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 12281,54 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jolxwf

-площа ділянки – 15,94 га, стартовий розмір річної плати – 12062,99 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/liurbi

-площа ділянки – 3,84 га, стартовий розмір річної плати – 3577,91 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/yyjedj

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 10,41 га, стартовий розмір річної плати – 24180,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/vsiday

-площа ділянки – 6,94 га, стартовий розмір річної плати – 11321,20 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/faopzr

- для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 1,04 га, стартовий розмір річної плати – 2835,27 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pehprz

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 08 грудня 2024 року.

В грудні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fvddijx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2o7sCpyLVj5IHmGZrdPSCCF-l9skQMu-LxA-qaYFD4MxpUyuBGAegbW0Q_aem_P_SvN9FmKx6JsfGSU5FBNw&h=AT0Ex6yIcl1XaVXqLRmfWLJo_xrx47NvHkOyzNepYp4njd7Q2-Dl0j3TMXGHb3pjVhrOmPdEYKiRLnMLn2lam3iEz8-XH-fQMTIqQfwDCTMXPQ3CwXvbQhzME1yeSAJBvgu1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuzbyej%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0kTnjF0kxYH1Ne1X2KxA1a9SP5PKlVtgjuLj4b6FDWuqraC1WwSo4mHG0_aem_xSDmEhJKoJRslNam2JIOeQ&h=AT24AlW8Ilne-3DRqGtpAkog8nyoQxd2kndMFiwSJQwJH7PqERLu8Ik0NEe9ngaKp6tKGHDkG052twRteKfDn_aWnDdV-j9qP_kNohnQ82A9zCNB8ZukiRGb_buQ2a3DvXyn&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fypzqum%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0fGx0Immjd0lbUlm8vimoFkjZFWUoVeYFrgnAQJT2UpTJYqxokPl7nStI_aem_F9zbR98BvVBVvKJNtXsEbA&h=AT0ixMfnOL6CV_n6hb0sGkQtzNKqnxcIqnc2ayoHcaQe2ptI3oOi_B27EA9CIIpH7tKJwUceAfKGD47VQEygtA_oAUrWpstHqcklk0UZIfhvw60c7DJKQ2TsUxYmeoNArIHH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjolxwf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1ChFDvZIMl0Ei-flnM4PRCtsVhEULWW9LDUpTVCuZe9opjXnn5ssKgOhI_aem_xVuWeDAvZnc1VZjzSaXKQg&h=AT09OLMDOBqLn80hTs_BwuPpVVpR2SfgU0kiRDrN_L3FMybtGXaHHcJs5BJXzW7TR0i7r3QwNov8i_Ig4h6lwYWhiS6z1tmRIz_G3sVZ3PWSg2UcODx-SiP-iQtARgTq4vDT&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fliurbi%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0B9xTk8GUE2eLydgbEHtoJ6OywCoQNUmwlWhoazRffDy1j3M3Bel1RHKs_aem_2gI_c19FfL06ETuYRsx7OA&h=AT0ZM7lT9-7ZlqMfGN2DuGqOuwbHBo6tccSCeYB73ifowCGMi-KvptfbVUiPVWSxyjoz1-IH6X9io3BKwhdfKtEGn6ke6Y4tP8zhS0u8PSIAWAWIIHoUsysZBl-xPJWjqZdo&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fyyjedj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0B9xTk8GUE2eLydgbEHtoJ6OywCoQNUmwlWhoazRffDy1j3M3Bel1RHKs_aem_2gI_c19FfL06ETuYRsx7OA&h=AT3k2Swhmb0tYkKGNCJN2_XuLAK3JEikGnBv-LNcUX2c1q5WHOwvIdb_v_pF0XzuU36R_F5xbqQqrpZSSXKJPF8N_AVxk_Etw4sBU2M4VYqoybBh7P2LI4ozg-kexFtN-N80&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fvsiday%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0kTnjF0kxYH1Ne1X2KxA1a9SP5PKlVtgjuLj4b6FDWuqraC1WwSo4mHG0_aem_xSDmEhJKoJRslNam2JIOeQ&h=AT1CSyMT2JbvM3bwXcLCJBhgU7bSl1PYY8mciE_Xy3pATU4AOjBTqLvFQFZHqmkMlJLBg2UqNoYwGdCJxGTa-C0VniVX4sU1pEvKPxXL0PirbDHTukHla4580uzMpZMejt0s&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffaopzr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0B9xTk8GUE2eLydgbEHtoJ6OywCoQNUmwlWhoazRffDy1j3M3Bel1RHKs_aem_2gI_c19FfL06ETuYRsx7OA&h=AT0vLQzJHk5TyM1QsL_bO5p2hJu9j_s2U94vqlYaGvfkYu9pShOzqlsLJ2FV2QtJKAA9X3WOO6zx0u2GtNGA4F609KizNmlvWjvqZV1LACOcYPgMS0eV8VLCMdCyff8U81sV&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2M9sRtnO8_pcEiMYxwVqBMol9M38__iGKfIMRm4SwH3aWzdccOYJyjuLNIp8D3Acxof9kAZIjnAOuluVmSiRFTB2Y45ubD1hwjVc03uh3_-jShVyZuTVA2VkymfTVt3XtaSZSxD03jSs-O0bOANeqIfaEyzVbBGUqaDCVhAAkVy36mziVaLNVK8LZf-8BTGCjsU5nE8K9kLL06_gL4evvb5Q
https://surl.li/pehprz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0B9xTk8GUE2eLydgbEHtoJ6OywCoQNUmwlWhoazRffDy1j3M3Bel1RHKs_aem_2gI_c19FfL06ETuYRsx7OA
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В грудні на Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

10 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 10,32 га, стартовий розмір річної плати – 29637,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ogljkv

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 09 грудня 2024 року.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

11 грудня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Старосамбірської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 9,30 га, стартовий розмір річної плати – 16035,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/iszuwc

- площа ділянки – 9,85 га, стартовий розмір річної плати – 6694,59 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/mvdnvr

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 10 грудня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fogljkv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR33sE7Qu0Y793jW-gLM7NX-9chgu4FOIbbpbm9R7H9YFJB6apKPMGazrRY_aem_hFrldwSD-yMYr6W5aTfeWw&h=AT1hQXthqQBd4Hy6DGI72M5Dyq96U5V-iChO2uhGPJJYxvbgTcBOUS1rh_-IIJ-7itPeo-pt9hUdgqhnIWAOutMquwLXBzPdEkFFexTjOB-bOKChG8hqkNlIzcVGG4Z-2Rim&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1xt9g1GaApHUECWEm6AYd0BChhN2MuyUhl48DYN5SyM-bv-vG6FIauKuOkNNasNtI7c3YDWKvTHbJwCrhueF0CUSsA-v5PLKKeSCfcOI9P03L1Z04Uw1fLfKgSj_n4oz3ZJjo98RoXN5016Kzy30yvMYmvjhD5x84kdreKGnTI3oim26dnTy6g9nP3U-uezJRrOFSEHmaZg7U5JQkbL0jI9g
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fiszuwc%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3z7eMArhQfo4tD-H2yS1USMinbzuDPCjRKbgUpmqrcSqSbX2JIaSBksCA_aem_28eE1xHI9BdCgNOxLh3TbA&h=AT2eijPiNWCkr_RyykLCWqC3prORCt87pcx7vrRa8koJdyf1zdWiwfsfD9z574F1KerZDJ5qTZdaJBYE_s5INXLk6WGrOkM_wruTRKcmGqsSwx5j6CmTrovieJgSMY6cm6Lm&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0FrRKypfSQPpKTjMf2p3jsMcyYbY5KwRA54FbXgCu6FJgu9h9t-7Eu8KHBQInxLOF3zwkZJxQbUVYAupNEBXY5OQWzEN8IpC10BdGyiYr7Ed-CnrfwqxRduuKI5MJhDdEbI0Qzvar_QYlphPuxcq9wX5XpOrPIJ6N9dnc0KLx0Iqz4SBkdNcU3ljTkCV7Qfhe7IRiY5nPutDKMQpXPpXnGog
https://surl.li/mvdnvr?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR33sE7Qu0Y793jW-gLM7NX-9chgu4FOIbbpbm9R7H9YFJB6apKPMGazrRY_aem_hFrldwSD-yMYr6W5aTfeWw
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Джерело: www.graintrade.org.ua

Закупівельні ціни на зерно в Україні 

на 04 грудня 2024 року

CPT

термінал,

грн

EXW

елеватори,

грн

CPT
переробник,

грн

FCA,

грн

CPT

термінал,

дол.США

FOB,

дол.США

DAF,

дол.США

CIF,

дол.США

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Вика 13000

Висівки пшеничні 5350

Гірчиця 25000 24875

Горох 13000 11200 330

Гречка 11500 270

Зелений горох 545

Коріандр 21500

Кукурудза 9172 8408 7905 195 210 187

Льон 22000 16268 545

Овес 320

Просо 160

Пшениця 2 клас 9913 9067 212 220

Пшениця 3 клас 9653 8900 7650 210 209

Пшениця 4 клас 9295 8533 8500 203 193 212

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 23750 23392 23000 510

Ріпак з ГМО 20500

Соняшник 25500 24940 25500 24600

Соняшник високоолеїновий 28500 27500

Сорго червоне 7800 180

Соя 18375 17502 13589 383 360 420

Соя без ГМО 20000 18500 418 423 420

Шрот ріпаковий 285

Шрот соняшниковий 215

Ячмінь 8753 7725 7700 189 248

Ячмінь пивоварений 183 205


